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A kertekre leszállt a dér

~Juhász Ferenc~
A kertekre leszállt a dér,
kékülten pereg a levél,

rozsdásra váltak a rétek,
üres a madárfészek.

 
Lassú, nehéz esők jönnek,

és megcsapkodják a földet,
s ha a hűs felhők elfogynak,
a sárban barmok tocsognak.

 
Nézd, ez az ősz. De jön a tél.

Hulló tollától a föld fehér.
Hártyás a víz, ez már a jég.

Kék füst száll, csöndes a vidék.

Értesítjük kedves lakosainkat, hogy a Posta év végi 
nyitvatartása a következőképp alakul:

•	 december 29. hétfő - normál nyitvatartás 8:00 - 
12:00 és 12:30- 16:00 óra között.

•	 december 30. és 31., kedd és szerda napokon a 
posta ZÁRVA tart.

Következő postai nap: 2026. január 5. hétfő, normál 
nyitvatartással.

Megértésüket köszönjük!

POSTA NYITVATARTÁS-VÁLTOZÁSPOSTA NYITVATARTÁS-VÁLTOZÁS

Fotó: Kalinovits Zoltán

Útfejlesztések, aktualitások
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Őszi útfejlesztésekŐszi útfejlesztések

DRV Zrt. - SAJTÓKÖZLEMÉNYDRV Zrt. - SAJTÓKÖZLEMÉNY

Elkészült a Magyar utca 2. üteme. 150 m hosszúságban a 
kivájt úttükörbe murvás burkolatot kapott az utca.

Új burkolatot kapott a Diófasor utca és megszépült a vilá-
gosi vasútállomás melletti osztósziget.

Még a fagyok előtt készítse fel ivóvízhálózatát a télre!
Siófok, 2025. november 13. – A Dunántúli Regionális 
Vízmű Zrt. (DRV Zrt.) felhívja tisztelt felhasználói figyel-
mét, hogy a novemberi hideg, illetve a tél közeledtével 

időszerű a házi vízvezetékhálózatok karbantartása és a 
vízmérők, szerelvények felkészítése a fagy ellen. Egy kis 
gondoskodással és ellenőrzéssel megelőzhető a nem ter-
vezett kiadásokkal járó káresemény.

A szélsőséges, gyorsan változó időjárás miatt tanácsos 
idejében felkészülni, és téliesíteni az ingatlanok ivóvízhá-
lózatát. Érdemes rászánni az időt, hiszen, ha a nagy hideg 
megrongálja a vízmérőt, az elfolyt víz és az eszköz cseréjé-
nek költsége is a felhasználót terheli.

Jelenleg 64 770 forintba kerül a legkisebb, 15 mm-es át-
mérőjű vízmérő cseréje, vagyis legalább ekkora összeggel 
kell számolniuk az óvatlan felhasználóknak, és ezt még to-
vább növeli a meghibásodás miatt elfolyt ivóvíz díja, ami 
tetemes költség is lehet. 

A DRV Zrt. azt javasolja felhasználóinak, hogy víztelenít-
sék a nem lakott ingatlanjaik házi ivóvízhálózatát, a kültéri 
vízaknát, a kerti csapot és az öntözőberendezést. Utób-
biakat a lakott ingatlanoknál is célszerű vízteleníteni. A 
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Mit tehet az állampolgár az extrém téli időjárási körülmények közepette?Mit tehet az állampolgár az extrém téli időjárási körülmények közepette?

vízmérőakna téliesítése pedig nyaralóknál és a télen la-
kott ingatlanoknál is tanácsos. Szigeteljék megfelelően 
az akna búvónyílását: az aljzatot hagyják szabadon, de a 
mennyezetre, vagyis belülről az aknafedlapra, valamint az 
oldalfalakra is rögzítsenek résmentesen hőszigetelő anya-
got. Fontos, hogy a nyaralókat elővigyázatosságból télen 
is rendszeresen ellenőrizzék.

Ha a vízmérő elfagyását tapasztalják, kérjük, haladék-
talanul értesítsék a DRV Zrt. szakembereit a 24 órában 
ingyenesen hívható infovonalon, a +36 80 240 240-es te-
lefonszámon, az 1-es menüpont kiválasztásával.

Ezúton is felhasználóink figyelmébe ajánljuk a honla-
punkon és a YouTube-csatornánkon is elérhető kisfilmet, 

amely gyakorlati segítséget nyújt a megfelelő víztelenítés 
elvégzéséhez.

További információ:

sajto@drv.hu
www.drv.hu

www.facebook.com/drvzrt
A DRV Zrt.-ről

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. (DRV Zrt.) az ország te-
rületileg legnagyobb víziközmű-szolgáltatója, amely 378 
településen több mint 865 ezer felhasználó ivóvízellátását 
biztosítja, továbbá 222 településen közel 655 ezer ügyfele 
számára gondoskodik a szennyvíz elvezetéséről és tisztítá-
sáról. A többségi állami tulajdonú vállalat Baranya, Fejér, 
Somogy, Tolna, Veszprém és Zala vármegyében szolgáltat.

Mérlegelje lakhelye adottságait és gondoskodjon családja 
biztonságáról!

Ennek érdekében:

•	 rendelkezzen legalább néhány napra elegendő fű-
tőanyaggal, élelmiszerrel és ivóvíztartalékkal,

•	 gondoljon az áram, gáz kimaradásra, az alternatív fűté-
si, melegedési lehetőségre,

•	 időben jelezze, ha különleges egészségügyi ellátási igé-
nye van, vagy lesz (pl. vesekezelés, szülés előtt álló nő, 
veszélyeztetett terhes nő, stb.) 

•	 ne induljon útnak, ha bizonytalanok az útviszonyok,

Ha mégis el kell indulnia:

•	 ellenőrizze a jármű műszaki megbízhatóságát, az ön-
mentéshez segédeszközöket (kisebb hólapát, hólánc, 
jégkaparó, meleg felsőruházat, vastag kesztyű, takaró, 
vontatókötél, elakadásjelző, gyógyszer, mobiltelefon, 
némi élelem, innivaló, stb.). 

•	 Járművével teletankolt állapotban induljon el így, ha 
elakadt, hosszabb ideig fűthet vagy töltheti fel mobil-
telefonját is.

•	 folyamatosan tájékozódjon az útviszonyokról, hallgas-
sa a helyi rádiókat,

•	 vigyen magával feltöltött mobiltelefont és a segélykérő 
telefonszámok jegyzékét,

•	 ha elakadt jól láthatóan jelezze és húzódjon az út szé-
lére, járművét ne hagyja ott, ne induljon el a bizonyta-
lanba, kérje, illetve várja a segítséget, 

•	 ha többen elakadtak, fogjanak össze, segítsék egymást, 
•	 ellenvetés nélkül hajtsák végre a kárfelszámoló erők 

tagjainak utasításait,

Ha otthonában rekedt:

•	 hallgassa a rádiót, TV-t és hajtsa végre a kapott utasítá-
sokat, segítsen szomszédainak, a település vezetőinek 
a mentésben, kárfelszámolásban,

•	 ha gazdálkodó, fokozott gondossággal járjon el és ké-
szüljön a télre (takarmánykészlettel, ivóvíztartalékkal, 
fűtőanyaggal, ha kell alternatív fűtési, világítási szellőz-
tetési lehetőséggel, nyersanyag és árukészlettel).

Kérjük, hogy az állampolgárok és közösségeik tegyenek 
önmagukért, családjukért, szűkebb tágabb környezetü-
kért!

Ha mégis bajba került és segítségre van szüksége:

•	 Elsősorban próbáljon meg helyben segítséget keresni 
és kérni.

•	 Ha ez eredménytelen, hívja a közismert segélyhívó 
telefonszámokat: 104, 105, 107, 112 (Mentők, Tűzol-
tók-Katasztrófavédelem, Rendőrség, Segélyhívó)

Bővebb tájékoztató az alábbi linken érhető el:
http://www.katasztrofavedelem.hu
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Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola HíreiBalatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola Hírei

Szösszenetek a 
Diákönkormányzat októberi 

munkájából

Októberben két új, hasznos ötlet 
valósult meg az iskolánkban a diá-
koknak köszönhetően: az egyik egy 
tanulást segítő falióra, a másik pedig 

egy palackgyűjtő akció. Mindkettőt a Diákönkormányzat 
szervezte és valósította meg. Nemrég az aulában felkerült 
egy új falióra, amely nemcsak az időt mutatja, hanem fel-
iratokkal is segíti a leolvasást: rajta van a „negyed”, „fél”, 
„háromnegyed” és „egész”. Ez főleg az alsósoknak hasz-
nos, hogy könnyebben megtanulják az analóg óra hasz-
nálatát. Ráadásul szebb is lett tőle az aula. Ugyanakkor 
elindult egy palackgyűjtő akció is. A diákok ötlete alapján 
bárki hozhat üvegeket és PET-palackokat, amelyeket az 
aulában kihelyezett gyűjtőedénybe lehet dobni. A vissza-
váltott pénzt az iskola fejlesztésére és közösségi progra-

mokra fordítják. Mindkét kezdeményezés 
jól mutatja, hogy az iskolánkban a diákok 
ötletei is számítanak, és aktívan részt ve-
hetünk a közösségünk és a környezetünk 
támogatásában.

Tasnádi Csanád - DÖK elnök és 
Kovács Judit - DÖK munkáját 

segítő pedagógus

Állatok világnapja

Szeretettel és felelősséggel az állato-
kért Október 4-én az egész világ az 
állatokat ünnepli. Az Állatok világnap-
ján arra emlékezünk, hogy minden 
élőlénynek joga van a szeretetre, gon-
doskodásra és biztonságra.
Iskolánkban is különleges nap volt ez. 
Idén is szerveztünk adománygyűjtést. 

A gyerekek plüssöket, állateledelt és takarókat gyűjtöttek 
a Siófoki Állatvédő Alapítvány számára. Többen örömmel 
segítettünk - hiszen tudtuk, hogy sok kis négylábú kutyus 
és bársonytalpú életét tehetjük szebbé. A nap mottója így 
szólt: „A szeretet nem kerül semmibe, de mindent meg-
változtat.”

Köszönjük szépen a felajánlásokat!

Hollósi Éva igazgatóhelyettes
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AranydiplomaAranydiploma

2025. október 22-én különleges alkalomra gyűltünk ös�-
sze, hogy tiszteletünket és megbecsülésünket fejezzük 
ki Takács Zoltánné és Kovács Károlyné, két kiemelkedő 
pedagógusunk iránt, akik az oktatás területén eltöltött 
hosszú, elkötelezett munkájuk elismeréseként aranydip-
lomát vehettek át.

Az aranydiploma nem csupán egy oklevél. Ez a diploma 
az évtizedeken átívelő hivatástudat, a tanítás iránti szen-
vedély és a diákok iránti szeretet megtestesítője. Olyan 
életutat jelöl, amelyben a tanár nem csak tudást adott át, 
hanem formálta a fiatalokat, példát mutatott kitartásból, 
felelősségből és emberségből.

Takács Zoltánné Évi Székesfehérváron született és nevel-
kedett, ahol az általános iskolát és a gimnáziumot is vé-
gezte. Már fiatalon elkötelezte magát a tanítás és a sport 
iránt, ami megmutatkozott abban, hogy 1971-ben a Sze-
gedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola orosz-testnevelés 
szakán kezdte meg tanulmányait, majd a Pécsi Tanárkép-
ző Főiskolán szerzett diplomát. Pályafutását az Ybl Miklós 
Általános Iskolában kezdte, majd az Ezredéves Általános 

Iskolában folytatta. A tanítás mellett kulturális és sportfe-
lelősként is tevékenykedett a Balatonvilágosi Volán Üdülő-
ben, később pedig a Balatonvilágosi Általános Iskolában, 
ahol hosszú éveken át nevelte és formálta a fiatalokat.

Kovács Károlyné Piroska Encsen érettségizett, és a Sá-
rospataki Tanítóképző Főiskolán szerezte diplomáját 
1975-ben. Több, mint három évtizeden át, 1977 és 2008 
között tanított Encsen, majd Zánkára költözve folytatta 
pedagógusi munkáját. 2023 novemberétől a Balatonvilá-
gosi Általános Iskolában napközis nevelőként segítette a 
gyermekek fejlődését, ami mutatja elkötelezettségét és a 
pedagógia iránti szeretetét. Kedves Évi és Piroska! Az el-
múlt ötven év alatt tanítottatok, neveltetek, inspiráltatok 
és azon dolgoztatok, hogy a tudás lángja mindig fényesen 
égjen a következő generációkban. Minden egyes diák, aki 
az osztályotokba lépett, gazdagabb lett a tudásban és a 
tapasztalatban – és bizony, sokan életük végéig emlékez-
nek rátok. Nemcsak tanárok voltatok, hanem példaképek 
is, akik az oktatás kihívásai és változásai közepette meg-
őrizték a pedagógia emberi és értékteremtő mivoltát. Az 
oktatás nemcsak a könyvekről szól, hanem az emberek 
formálásáról, a jövő építéséről, és ti ebben a munkában 
óriási szerepet vállaltatok.

Az aranydiploma a ti áldozatos munkátok, hivatásszere-
tetek és következetességetek méltó elismerése. Kívánok 
nektek jó egészséget, további örömöt az életben! Köszön-
jük a példát, amelyet mutattatok, és köszönjük a sok évti-
zednyi elhivatottságotokat!

Szabó Rita igazgató
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Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda HíreiBalatonvilágosi Szivárvány Óvoda Hírei

Színes programokkal indult az ősz a Balatonvilágosi 
Szivárvány Óvodában 

Épp csak elkezdődött a 2025/2026-os nevelési év, de az 
ősz első hónapjai máris számos élményt és közös progra-
mot kínáltak a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda kisgyer-
mekeinek és a szülőknek egyaránt.

Mihály-napi vásár – játékos mulatság az óvodában
Szeptember 24-én, szerdán az óvoda igazi vásárrá válto-
zott, hiszen megrendeztük a hagyományos Mihály-napi 
vásárt. Bár az időjárás ezúttal nem kedvezett a szabadtéri 
programnak, a jó hangulat így sem maradt el: a csoport-
szobák mindegyike egy-egy kis „vásártérként” várta a gye-
rekeket, ahol különböző játékos feladatokat próbálhattak 
ki.
A csoportok vásári kikiáltója után kezdetét vette a vigalom 
- nevetés, zeneszó és sok vidámság töltötte be az óvoda 
minden szegletét. A nap végén pedig minden gyermek 
hazavihette az általa készített vásári portékáját, így em-
lékként is megmaradt a közös élmény.
Tisztelet az időseknek
Október 3-án a gyerekek közösségi rendezvényen vettek 
részt az Idősek Világnapja alkalmából, ahol kedves mű-
sorukkal köszöntötték a szépkorúakat. A kicsik versekkel, 
énekekkel és tánccal készültek, amivel sok örömet szerez-
tek a meghatódott vendégeknek. A rendezvény szép pél-
dája volt a generációk közötti összetartozásnak és egymás 
megbecsülésének. 
Állatbarát program az Állatok Világnapján
Október 6-án az Állatok Világnapja alkalmából különle-
ges vendég érkezett az óvodába: a Siófoki Állatmenhely 
egyik kis lakója látogatott el hozzánk. A gyerekek játékos 
formában tanulhattak a felelős állattartásról és az állatok 
gondozásáról.

A családok is bekapcsolódtak a programba: adománygyűj-
tést szerveztünk a menhely részére, melynek során elesé-
get, takarókat és játékokat hoztak a gyerekek a rászoruló 
állatoknak. Ezúton is köszönjük minden család nagylelkű 
támogatását!

Mobilitási hét - játékosan a biztonságos és fenntartható 
közlekedésért
Szakmai munkánkat minden hónapban az aktuális témá-
hoz illeszkedő projekt-hetekben végezzük. A Mobilitá-
si hét során a gyerekeket számos színes program várta, 
melyek célja a biztonságos, környezettudatos közlekedés 
megismertetése volt.
A hét folyamán kiemelten foglalkoztunk az autómen-
tes közlekedés fontosságával, a gyalogos és kerékpáros 
közlekedés szabályaival. Nagy meglepetést és izgalmat 
jelentett, amikor egy rendőrautó érkezett az óvodába. A 
gyerekek bele is ülhettek, sőt, a rendőrség munkatársai 
interaktív, élményekkel teli bemutatót tartottak nekik.
A Pipacs csoportot közlekedési pályává alakítottuk: egy 
körforgalommal ellátott, kétsávos „autóút” készült, ahol 
a gyerekek kismotorral és gyalogosan is gyakorolhatták a 
helyes közlekedési szabályokat. Az óvoda KRESZ pályája 
is nagy hangsúlyt kapott ezen a héten – a gyerekek kis-
motorral, rollerrel, futóbiciklivel és saját kerékpárjaikkal is 
közlekedhettek rajta.
A projekt zárónapján a családokat is bevontuk a kezdemé-
nyezésbe: arra biztattuk őket, hogy aznap gyalog, kerék-
párral vagy más környezetbarát módon érkezzenek az 
óvodába. A résztvevő gyermekeket és szülőket oklevéllel 
jutalmaztuk, ezzel is megerősítve a közös élményt és a 
tudatos közlekedés fontosságát. A Mobilitási Hét egyben 
a fenntarthatóságra nevelés alapjait is erősíti, amelyre 
nagy hangsúlyt fektet óvodánk „Zöldülj!” szakmai mun-
kaközössége. A közösség célja, hogy már egészen kis kor-
ban kialakuljon a természet iránti tisztelet, a környezettu-
datos gondolkodás és a felelős cselekvés szemlélete.
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Komposztálás Világnapja – közösen a zöld jövőért
Szintén Zöld jeles napunk a Komposztálás Világnapja, 
amelynek alkalmából a gyerekek interaktív előadás kere-
tében ismerkedhettek meg a komposztálás folyamatával 
és annak fontosságával.
Óvodánk udvara egy új, fából készült komposztálóval is 
gazdagodott, amelyet a gyerekek azóta nagy örömmel 
használnak: az udvaron összegyűjtött faleveleket, vala-
mint a zöldség- és gyümölcshéjakat közösen helyezik el 
benne. Így a gyerekek nemcsak a természet körforgásáról 
tanulnak, hanem aktívan tesznek is a környezet védelmé-
ért. Hálás köszönet Nagy Zoltánnak, aki saját kézzel készí-
tette el óvodánk komposztálóját. 

Családi tökfaragás - közös élmény a szülőkkel
Október 21-én egy különleges családi programra, a tök-
faragó délutánra vártuk az óvodásokat és szüleiket. A 
rendezvény rendkívül jól sikerült, hiszen a sok lelkes részt-
vevő igazolta, mennyire fontos a családok bevonása az 
óvodai életbe.
A gyerekek és szüleik együtt faragtak gyönyörű és kreatív 
tököket, melyeket a program végén közösen kiállítottunk. 
Az est leszálltával az udvar fényárba borult, és mindenki 
megcsodálhatta a saját keze munkáját. A kicsik számára 
pedig külön tökös játékokkal és feladatokkal is készül-
tünk, hogy még teljesebb legyen az élmény. 

Az ősz tehát vidám, tartalmas és élményekben gazdag 
programokkal telt a Balatonvilágosi Szivárvány Óvodában. 
A gyerekek játékosan tanulhattak az egymás iránti tiszte-
letről, a természet szeretetéről és a közösség fontosságá-
ról - miközben felejthetetlen pillanatokat éltek át társaik-
kal, nevelőikkel és családjaikkal. 
A sokszínű őszi programoknak köszönhetően a Szivárvány 
Óvoda közössége ismét bizonyította: a közös élmények 
nemcsak szebbé, hanem értékesebbé is teszik minden-
napjainkat.

Szöllősi Erika
óvodapedagógus
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